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нм жадання, щоб* штанга дала свою армію до Сх. Га- і - 
личини, а цсю армією може бути лише французька і польська 
і цс взагалі обиджае гідність нації, щоб* її представники самі 
хотів* бути кольонісю кріпких держав.

В короткі* дискусії забирали голос майже yd присутні і 
З ДНЯ S. МАРТА 1923. вкінці згодились вислати від Національної Рад* телеграму не ' ,

* ", зсилаючнсь на ноти Петрушевнча. Вирішено вислати телегра- 1 ІФаінсь*е радянське правн- j це говорить про рішучий про-
(Продовження. ) І му, яка заявляє, що українська нація самр вже вирішила свою тельство вислало до держав тест цього краю проти анексп.

Над експозе д-ра К. Левмшжого перший забирає слово долю, яка домагається пошанований волі українського народу, анланти слідуючу ноту: Анексія викликає негодован-■ шеннд червоними прапорами
С. Вітик: Скликане на скорі засідання На о. Ради, казав яка підчеркує дучність українських земель та підносить, що 3 часописей українське праня як зі сторони населення Сх. L шішялами Комуністичної

Вітик, і сьогоднішнє експозе п. д-ра К. Леяицького вказує, що'вже й Версальський договір зазначив, що Польща має остатись вительство Д°иІ**лося про те. Галичини, так і з боку робїтни- 
в диктатурі настав великий переполох, бож досі й К. Левиць- в етнографічних границях. м що польське правительство чих і селянських мас > країни

Крім того вислано також телеграму до англійської робіт- звсР#Ул°св до держав антантн і Росії.
урегулювати докладно питан- Тому українське правитель
ки східних границь Польщі. З ство вважає своїм обовязком

міжЗвіт надзвичайного засідання На
ціональної Ради за іордоиом

НОТ* РАД ІШОЇ УКРАЇНИ І СПРАВ 
СКРОЇ ГАЛИЧИНИ.

На прапорах видні написи на 
російській і польській мовах.

Над стаціею має величезне 
полотно з написом: “Витаємо**. 
“Червона столиця жде дорогах 
гостей".

Рівно о 12 год прибуває по
тяг. Паротяг потягу прикре-

ч

Партії Польщі. Чути звучи 
Інтернаціоналу. Звуки оркестр 

! зливаються з звуками “Слава". 
Через кілька хвилин почина
ють виходити прибувші това
риші.

Коли з вагону виходить тов. 
Домбаль, робітництво витає 
його окликами:

“Хай живе Комуністична 
Партія Польщі! Слава! Хай жи
ве тов. Домбаль! Хай живе 
міжнародна революція!"

На площі перед етацією від-
НОТА СОВІТСЬКОЇ РОСИ, бувається величавий мітінг.

Виступає тов. Радек. У ко
роткій промові він знайомить 
прибувшнх гостей з москов
ськими тдваришами. Потім 
виголошують промови тов. 
Домбаль та Лацер, бувший 
член Ц. К. Комун. Робітн. Пар
тії Польщі.

кий і Пструшежич уважали цілу галицьку політику за свою мо- 
воволік» і в своїй иаівности були певні, що держави антакти ничої “Партії Праці".
признають їм незалежність Сх. Галичини і віддадуть в їх руки Слідуюче засідання в четвер 8. варта 1923 року
владу над Сх. Галичиною. Послідні одначе вісти налякали їх ' (Дальше буде.)_________
обох, їм таки стало страшно, перед їх очима замерехкотіло ма
рево страшної відяічадьности і так треба пояснити собі, чому 
д-р К. Левицький, який разом з Петрушевичом так послідов
но ігнорували Мац. Раду, сьогодня так поспішив b своїм ши-1 
роки* експозе. Є це видко перше илюцідум інтерваллюм". 
перше сказаткб отверезнЙія в хронічнім божевіллю, на жаль 
однак хороба ця невидічима. Шкляне черево ласки і добро
дійства аитанти є не де вилічення.

тих самих жерел показується, : заявити, що воно буде рахува- 
: що це питання з ініціятиви ти недійсним і необовязуючим 
.француського правительства всякий режім, встановлений у
передано вже коференції ам- Сх. Галичині без його поперед- 
басадорів в Парижі і повинно ної згоди і без згоди самого 
бути скоро_вирішене згідно зі населення, 
бажаннями польського прави-' Xap*», дн« 12 карта 1923. 
тельства. Українське радян
ське правительство протестує 

зради робітничих інтересів та категорично проти всякого у- 
доптання соціялістичних за-

«ВИЄ ЗРАДНИКІВ СОЦІАЛІЗМУ.
(30-ліття П.П.С.)

(Від нашого львівського кореспондента.) Наркомзаксправ Раковський.

Польська соціялістична пар
тія (ПЛ.С.) обходила 18. мар
та ц. р. 30-літний ювилей сво- 

I його істновання. Саме свято, 
обходжене з великою парадо- 
ю, носило на собі все, що хо- 

і чете, але ніколи не мало чисто
го пролетарського, соціялістич 

j ного характеру, 
і Повстала П.П.С. на зізді ін-

Не від сьогодня і не від літ вказували ми на страшну полі
тику Петрушевнча і трудовиків. Пригадую як ми кликали ми
ритися щиро і нелукаво з большевиками і до цього були всякі 
дані. Нагадую як в часі пододу військ Червоної Армії на 
Польщу 1920 р. ми усіх зусиль докладали, щоби піти тій армії j 
на зустріч, а д-р Петрушевич, який тоді вернув саме з Франції, 
видав приказ перебуваючому в Галичині Кравсовя і Пааленко- 
ви: — бути центральними так зглядом Поляків, як і зглядом 
большевиків, — осібними приказами і оголошеннями в пресі 
трудовиків заборонив давати яку небудь поміч большевикам, 
кидаючи між населення клич: не робіть ніякого руху, бо усе 
виборе для вас дилльоматія. Ясно, що це довело нас над про- 
пасть.

регульований питання про до
лю територій находячихся в 

Ювилей П. П. С. 18. марта безпосереднім сусідстві з Укра- 
був святом ренегатів соціяліз- їною і маючих богато спільних 
му. Вистарчить навести кілька з нею інтересів — без П участи.

При заключенню рижського 
У Варшаві на обході в свя- договору з Польщею Росія і

сад. Народний комісар заграним- 
них справ Совітської Росії Чі- 
черін вислав дня 13. марта но
ту до правительств Англії, 
Франції й Італії, в котрій про-образців з цього свята.
тестує проти розвязки живот- 

точной промові сенатор Ліма- Україна відказалися від пра4;них для Совітської Росії кве- 
новскі підчеркнуп демократич- і претенсій до Східної Галичи- стій без участи цеї останної. 
ність польської конституції, а ми. установивши український в першу чергу нота протестує 
редактор “Robotnik-a” Перль кордон здовж ріки Збруча, проти односторонноі розвязки 
підніс свято ювилею П.П.С. з-котра відділює Україну від' справи (Клайпеди, ужиткован- 
ггризнанням Польщі Східної Га Східної Галичини. Разом з тим Ня Німана і т. п., а дальше 
личини та Білоруси і других підчас мирових переговорів в звертає увагу на справу Сх. Га- 
східних непольських земель, в Ридзі голова російсько-україн- личини, 
цьому добачував П.П.С.-ів- ської делегації Иоффе подав 
ський “вожд” пролєтаріяту по до відома мирової конферен- 
біду Польщі і "соціалізму".

У Львові сталась ще коміч- дня веРесня *920 декляра- 
нійша пригода на ювилею П.П. ц'ю ВсеР°оійського Централь- 
C. Інавгураційну святочну про-ного Виконавчого Комітету з 
мову мав на ньому виголосити!23- веРесня тогож року, згідно 
П.П.С-івський віцепрезиденті3 якою народам, що живуть у 
міста Обірек. Та саме в тому і ^х" * аличині, повинна бути да

на можність означити свобід-

телігентських емігрантів в Па
рижі 1892 року. Повстала на 
руінах колишної революцій- 

Як ще за істновання австрійського парламенту для вас ці- ,H?f соціалістичної організації 
ла політика була сила Австрії і ласка її династії, так по упадку , .. к .
Австрії для вас було друге божище, було друге сонце - це булИ ,нтел,Гентн1' дрібном,- 

к : іданські елементи, які приантанта. А плювали ви на сонце, яке справді ясними лучани ... ... *
освітлювало виднокруг, яке осіяло усі трудящі маси, — це сон- “очи революш ноі фразеольо- 
це Сходу. Наші робітники і наші селене по розвалі Австрії, по 11 ставили со і за ціль від у- 
лролиттю тільки крови для пануючих, закликали: злука всіх:довання незалежної ольщі. 
мер. земель, єднаймося як люде прач, з людьми праці Сходу. Основатслями ПЛ.С. були між 
Ни тямите, як ви цей рух народних мас нехтували, копали. ви- ИН1ІШММ тан слав цехов- 
смівали. Не вірючи і не розуміючи великого вулькану роз- СК ’ теперішни президент 
бурханих народних мас, ви падали на коліна перед кождим офі- ,ЮЛЬСЬК01 ^епз лики' якии 31 
циром аитанти, хочаб під нього підшився й польський офіцир. соціалізмом не мав та не має 
Це вас знищило, це вас роздоптало, від своїх мас ви ганебно І:н,ч°го п",иогп°- польський 
утікли покинувши'армію і жебручими нотами стали засипати ам асадоР в ИД31 одко, 
далі бюра тої само! аятанти, яка все підпирала і підпирає та вшех,юльськии посол редак- 
піддержуе Польщу не лише проти нас, але також проти Сходу. шовіністичного s ow-a
І найбільша іронія судьби є, що ви таки зважились вислати до " s ого ра ск зі . ьвова, 
Москви своїх делегатів, до тої Москви, яку ви досі так згірдли- теПеРІішяи редактор і си
во трактували. І колиб не гроза хвилі, не один мав біСЦиаден- а , КС , еРль 1 сеНі1тоР 
фрайду1', як ваші домики з карт валяться і як вас мов лйскавка иа****^ 0 а творці соція-
хвилево осліпив вид пропасти, в яку ви лізете і в яку на жаль ЛІСТИ,41101 . |Деольоп,_ незале-

,__ ___ ■ жноГ капіталістичної Польщітягнете за собою цілий нарід. „ . ,
_ , ,, „ і богато других, які служили
Саме експоіе д-ра К. Левицького вказує на вашу незарад- іжним богам але найменше

ність І те, що усі ТІ днпльоматичн, виводи е виводами мало, ди- пролетаріятови j СОціялізмови. 
тини. Якийсь Колбі, заст. в канцелярії Вилсона, якийсь О Гара, g ПП С" вийшов теж і Піл 
чи такі величі як Бандрівський і Степанківський - це для вас ‘ який „ діло ввів соція?
дошка рахунку. це висліди вашої політики. Навіть , ваш ди- лісти ідеольогію в буржу. 
пльомат Витвицький десь загубився і ви шукаєте його по цілій азні# „ольщі. Польський про- 
Европ, , кличете на гвалт до Відня. Чому якраз до В,дня? Чи лета іят поборював цк) ідео, 
у Відни рішається справа Сх. Галичини? Чи тут є Рада Амба- ДЬ0ГІЮ він створив вою соці.
садорів ялістичну пролетарську парті-

к> “Socyaldemokraeya Krôlew- 
stwa і Litwy” під проводом 
Фелікса Кона, Рози Люксем
бург і других, яка вела безпо
щадну боротьбу з соціялпатрі- 
отизмом П.П.С.

25 ЛІТНИЙ ЮВИЛЕЙ КОМУНІ
СТИЧНОЇ ПАРТІЇ РОСІЇ.

Дня 14. марта ц. р. святкува
ла урочисто 25-ліття свого іст
новання Комуністична Партія 
Росії. З повним правом мог
ла би вона однак числити ще 
скорше час свого істновання, 
чи то від 1895 року —. року'о- 
сновання “Петроградського со- 
юза боротьби за визволення 
робітничої кляси", організова
ного Лєніном, чи від 1883 ро
ку, коли то зорганізовано 
“Групу визволення праці", чи 
від 1878 р. від часу оснований 
“І Іівнічно-російського робітни
чого союза”, чи навіть хочби 
сягнути ще й дальше в глубину 
героїчної революційної минув
шини Росії, в добу “Землі і Во
лі** і “Народної Волі".

Російська революція під зна
ком Комуністичної Партії яв
ляється одиноким спадкоєм
цем таких світлих імен рево
люційних героїв, як Халтурін, 
Олексієв, Желябов, Перовська, 
Олександер Улянов з одного 
боку, а Бабушкін, Шелгунов, 
Свердлов, Шанцер, Уріцький і 
Володарський з другого боку.

Так що в день свого 25-ліття 
Комуністична Партія Росії з 
похиленою головою проходи
ла біля незлічимих геройських 
могил, в яких поховано це, що 
було найенерґічнійше серед де
сятків і сотень тисяч борців, 
що десятками, як що не сотка
ми тисяч років тюрми, катор
ги, а навіть головами на шибе
ницях заплатили за справу ви
зволення російського пролета- 
ріяту.

Зродилася вона, як і всі ро
бітничі, соціялістичні партії в 
робітничих кварталах. Неве
личкі гуртки пропагандистів 
переслідувані і троплені цар
ським режімом перетворилися 
нині в наймогугнійшу проле
тарську партію світа. В 1900 р. 
ця партія організує першу 
свою газету “Іскра", в 1905 р. 
веде вже робітників на першу 
велику революцію, що покла
ла трівкі основи під революцію 
1917 р.

Напередодні світової війни 
Петроградське робітництво під 
проводом партії большевиків 
будує в 1914 р. вперше після 
1905 р. барикади проти цар
ського уряду. В 1917 р. почав
ши від першого червоноармій- 
ського загону, що відбивав на
ступ Корнілова і Керенського 
на Петроград, аж до найбільш 
крівавих боїв Червоної Армії 
на Перекопі, скрізь ратувала 
вона судьбу цілої робітничої 
кляси Росії. І хоч нераз у во
гні подій робила і деякі похиб
ки, то ніколи не допустила най
головнішої і найбільш фа
тальної похибки — не дала ви
користатися буржуазії і задер-

по- “Коли би ще до того при- 
ступлено до вирішення долі 
Сх. Галичини, яку заселює цей 
сам нарід, що усоюзнену з Ро
сією Україну, без повідомлен
ня радянських републик, то 
наслідком цього буде витво
рення нових огнищ майбутнйх 
заворушень. Не до увірення є, 
щоби український нарід міг о- 
стати байдужним на долю від
ламку цього самого народа, я- 
кий заселює Сх. Галичину.

Коли рижським трактатом 
Росія й Україна зреклися прав 
до територій, положених на 
захід нової польської границі, 
то з цього не виходить, що до
ля тих територій є їм байдужа. 
Коли одночасно радянські ре- 
публики домагаються, щоби їх 
запрошено до участи в пола- 
годі всіх міжнародних питань, 
які дотикають іх життєвих ін
тересів, або відносяться до всіх 
країв, то вони кермуються в 
тім випадку в першу чергу ба
жанням мира, яке постійно 
проявляється у них, та незмін
ним змаганням причинитися до 
усталення загального порядку, 
що дав би всім народам спро
могу до мирної праці.

Радянські републики не бу
дуть байдужо придивлятися 
творенню нових комбінацій, 
проти них звернених.

Слід ще раз перестерегти со
юзні уряди, шо радянські пра
вительства роблять їх відпові
дальними за всі шкоди й не- 
користи, які спали би на ра
дянські републики наслідком 
їх рішень, приннтих без спів- 
участи цих останних, та що 
при найблизшій нагоді, яка 
зявиться для управильнення 
взаїмних рахунків, радянські 
уряди зареклямують від них 
повернення шкоди і втрат, які 
з цього вийдуть.

ції на пленарнім засіданню з

часі польська буржуазія уря
дила в польській катедрі бого-;но свою лолк)- 
служення з нагоди признання *^а Факт окупації польськи- 
Польщі Східної Галичини. ми власгями • військами тери

торії Східної Галичини, в якій“Соціаліст” з П.П.С. Обірек за
мість на ювилей своєї партії Інаселення в тРох четвертих є 
пішов з цілим магістратом і УкРаінське- українське прави- 
буржуазією на “nabozenstwo" 
до костела. Очевидно вважав, 
що це все одно. Другий лідер 
П.П.С. посол Діяманд в своїй

тельство дивилося завше як на 
акт насильства, навіть якби він 
був затверджений конферен
цією союзних послів. Одоб-
рення союзних держав не є в 
силі усаикціонувати цього від
ражаючого акту. Після побі-

_ ди союзників, які говорили,Розуміється, що В ювилею І ,-, г, • , ; що вони обстоюють самоозна-П.П.С. та святочних обходах
не брали участи ніякі другі со
ціялістичні партії, що було це і 
свято виключно “народове” і 
чисто “польське".

промові звів цілий СОЦІАЛІЗМ і 
марксізм П.П.С. до “niepodleg- 
lej zjednoczonej Polski”.

чення народїв, чотироміліоно- 
: ве населення Галичини, шо ко
ристувалося політичною, ад- 
міністраційною і культурною 
автономією при реакційнім ре- 

Мимоволі насувається дум- жімі Габсбургів_
ка: Чому інтелігентні люде, які СЬОГОдня з волі союзників в 
є в ГІ.П.С., цілком щиро не ска далеко гірші умовний, як до 
жуть, що вони є демократи, в|йни 
патріоти, народовці — а ніякі 
СОЦІАЛІСТИ. Адже з соціяліз-

На вашім місци, при вашій нещасній орієнтації належалоб 
вам хоча достойно вмерти на полі бою. Чому-ж, коли справа 
вирішування границь Польщі товчеться від трох неділь і Поля
ки вислали своїх знатоків і фаховців, ви, що в Генуї мали аж 
10 делегатів, тепер сидите у Відни і стягаєте сюди ще Витви- 
нького?

є поставлене

Українське правительство є 
поінформоване про бажання 
польського правительства, пе
ремінити акт часової окупації 
на анексію. Але цілий світ знає,

З краю виснаженого послідними роками, обсаченого . . ._

нп2”а=ГхГ Svp™™:
збори Українців закордоном, можна засипати Париж телегра- с>'лским 1 П- П" С ПП°ЛЬСГЬКИХ ^ть
мами, але знайте - це має значіння без фактичної сили, таке і л*Г,ои1в' поставила - на щ0 це заборо- - _

у-ни з Радянською Україною, того не маєте чого боятися, бо н> ПольшУ П1Л своїм протекто 3 хови на його права і свободу,
•інакше скінчиться на куцій польській автономії, де вам може Ратом- використала П.П.С. Ді- Коли так, то соціял,етичний ; відмова українського 
усміхнуться посади, але для працюючих мас - ярмо. 1 тепер ставшись до влади П.П.С-івш пролетар,ят повинен , мусить ня від участ„ в виборах, масо. 
ваша ціла-шгука повиннаб лежати в тім, щоби дістати від ра- на відпустці заняли йс, важній- на кождому кроці протистав*- м еміграція Українців і других 
дянського правительства України і від Чічеріна ноту до Ради Ш1 пости в,д начальника дер- ти «мірам наемників буржу- мешканців Східної Галичини 
Амбасадорів, що: без покликання рад. правительств Росії У- Аави а* ?° звичаиного жан- ази і на кождому кроці, все і ; на територію сусідних держав 
країни вони не сміють вирішувати справ Сх. Галичини ані схід- даРма- В'иськова дефензива всюди поборювати Г1. Г1.П. Ue j вціди уникнення небезпеки бу- 
них кордонів Польщі. Колнб така нота прийшла в найкорот-1 (охРа”а^ ЛІСТала наибільш чле міі€ Робити в ПЄРШ1Й “фі поль ти затягненими в польську ар- 
шому часі, то розбилаб цілу акцію Польщі, і всі наради амба- шв 3 П П С П' П' С:;,ВЦІ поча-іськии пролєтаріят, але не повн мію_ частиині повстання цілих

ли реалізувати свій соція-1 нен від цього відтягатись і у- повітів у Сх. Галичині, _ все
лізм“. Цілою силою звернули- країнський соціялістичний ро-1 ______________
ся проти всіх, хто не хотів ви- бітник, якому П.П.С. добре да-| 
знавати їх соціялпатріотизму,

„. ...... 1 отже проти комуністів і соція-
Пичеркую, шо ваша політика західно, об ласти , сх.дно- лістичних партій непольського 

галицької держави нічим не імпонує трудящим масам, які обсто
ювали злуку усіх українських працюючих верств, і які тепер 
свою визвольну працю вести будуть без вас 1 проти вас™

Др К. Левицький: заявив, що з великим заінтересованням 
вислухав промови С. Вітика та вказав, що усі зарядження вони 
вже поробили.

Перфецький: радить від Національної Ради в дусі виводів 
С. Вітика вислати усюди телеграми з протестом проти прилу
чення Сх. Галичини до Польщі.

населен-

садорів над границями Польщі.
Ви ігнорували також так велику партію як “Партія Праці” 

в Англії, яка розпоряджає понад 140 постами, а опираєтесь ли
ше на Л. Джорджови і шукали доріг тільки до Бонара Ло. лася нераз в знаки.

Нишучи П.П.С., ми нищимо1 
польських і своїх соціялпатрі- і 
отів і зрадників.

ПОЛЬСЬКІ КОМУНІСТИ В СОВ. РОСІЇ,
робітництва.

Ціла історія П.П.С. в ‘неза
лежній” Польщі — це історія

Домбаль виголосив коротку 
промову, в котрій заявив, що 
польські комуністи, приїхавши 
до Совітської Росії, будуть 
продовжати боротьбу з поль
ською буржуазією.

Польські комуністи відспі
вали революційну пісню, яку 
вони уложили у вязниці, при
свячену Червоній армії.

Зустрічають польських това- 
ришів.Львів, 19. марта 1923.

Дня 16. марта о 10 год. вече- 
ром на прикордонній стації 
Колосово відбувся обмін 23 
польських комуністів на чолі з 
тов. Домбалем та Паранкеви- 
чем.

УВАГА! - ДІЙСНА НАГОДА! - УВАГА!

Повідомляєш) всіх наших читачів, мотрі складають 
собі бібліотеку і дорожать кождою доброю книжною, 

що тепер мають нагоду набути всі числа журнала

Др К. Трильовський: запитує, чи не буде то десауацією Пе- 
трушевича, коли Національна Рада виступить самостійно. 
Я особисто і більшість Національної Ради придержувалисьмо- 
ся все тільки такої політики, щоби безоглядно піддержувати 
Петрушевнча.

А. Круиіельнмцькнй: заявляє, що не час тепер на дискусії, 
але треба негайно виконати ті ради, які подав С. Вітик.

С. Вітик: констатує, що більшість Національної Ради на 
жаль усе сліпо клонилась перед мудрощами Петрушевнча і Ко
сти Левицького і вона є співвинною за розгром їх політики.

Вкінці вибрано комісію, яка має слідуючого дня предло- ' 
жити текст телеграм.

Польські товариші вступили 
на радянський терен зі співом 
революційних пісень і з черво
ним прапором.

Польських комуністів зу
стріли представники Комінтер- 
на і Р.К.П. Прибувших това
ришів зустріли словами: “Хай 
живе польська комуністична 
партія!"

У спеціяльнім потязі поль
ські товариші виїхали зі ста
ції Колосово до Мивська.

16. марта їхній потяг прибув 
жо Минська.

Не вважаючи на пізну годи
ну минські партійні організації, 

■зелізничники і червоноармійці 
урочисто зустріли польських 
товаришів.

У відповідь на привитання 
Д минського пролєтаріяту тов.

ГОЛОС ПРАЦІ” ЗА 1922 РІКit Прибуття до Москви поль
ських комуністів.

Дня 19. марта Москва уро
чисто зустрічала звільнених із 
польських вязниць польських 
комуністів.

Зустрічати польських- това
ришів на стацію прибули тися
чі робітників. Зустріч стала 
робітничою маніфестацією.

В районі Олександрійської 
стації о 11 год по всіх вулицях 
сила народу. Припинився 
трамваєвий рух.

Робітничі маніфестації з чер
воними прапорами А портрета
ми революційних діячів тяг- 
тягнуться довгими кольонами.

оправлені в одну гарну книжну тільки за $2.00.

Книжка має в собі числа “Гол. Праці" за місяці: цві- 
тень, май, червень, липень, серпень, вересень, жов
тень, листопад І грудень на суму $1.95, оправа І ви
силка коштують $1.05, що разом виносить $3.00. 
Вн маєте тепер нагоду дістати цю прегарну книжку 
тільки за $2.00. Спіиііться з замовленямн, бо сяіль- 
кість внмжон не велика. Колись пізнійше неодин 

з нас хотів би мати таку книжку, але тоді 
БУДЕ ВЖЕ ЗА ПІЗНО.

Замовленні разом з грішми посилайте на адресу:
иКЖАІЖІАЖ LABOR ' HEWS 

Oar Pritchard A McGregor 8U ,

жала владу дія працюючих 
мас. (“3. і В.'*.)

ЗАСІДАННЯ НАЦ. РАДИ З ДНЯ 6. МАРТА 1923.

Присутні : д-р К. Левицький, Перфецький, Лев Петрушевич, 
С Вітик, А. Крушельницький, Сінгадевнч, д-р К. Трильовський 
і ж-р Марітчак. ,.

Наради відбулись над текстом вислання депеш.
Перший забрав слово
С Віт**: зазначуе, що може підписати лише такі телегра

ми. що « достойні гідвостн чоловіка, але ніякі чолобитні. Не 
може згодитися на підпис нот* Петрушевича, бо в тій ноті

ПОШУКУЮ Нкислу Атаиаяюм і 
сил Ворвулинсиь, повіт Заліщики. 
Перебував в Валесбург, Оит. Хто в 
товариш» ікав би де він перебув* 
піл сю пору ха* напише до мене ка 
адресу:X J. Nawiziwiky,

Ukr. Labor Temple, 
Winnipeg, Man.

Winnipeg, Man.
ЄІ!
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